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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

SAZIME JAHODY

Popis aktivity

Vyreseni jednoduchého prikladu pomoci vypocti ¢asti zlomku z celku

Predpokladané znalosti

Zakladni znalosti pro vypocet ¢asti zlomk z celku

Potiebné pomlicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

S jarem ptichdzi i prace na zahradé. My se prace nebojime
a chystdme se sazet jahody. Mame 54 sazenicek. Vera jsme

1 1
zasadili — a dnes — ze vSech sazenicek.

Kolik sazenicek jahod ndam zbyva jesté zasadit?

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

Sazenicek je 54.

1
§ sazenicek je 54:3 =18

E sazeniCek je54:6=9

Pocet zasazenych jahod: 18 +9 =27
54 — 27 =27

Jesté nam zbyva zasadit 27 sazenicek jahod.

Tento ptiklad je vhodné zaradit v Uvodu probirané latky zlomek, vypocet ¢asti zlomku z celku.

Doplrikové aktivity

Vyucujici si pak maze s Zaky zjistit informace o rostliné jahody. V hodinach pracovnich ¢innosti Ize pak z jahod
pfipravit napf. koktejl, jahodovou pénu ¢i jinou pochutinu.
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